



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	22.05.2018
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	7 ^η
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	243 ^η
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	22.05.2018

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ: 6209/24.05.2018

Έναρξη διαδικασίας διαπραγμάτευσης για την προμήθεια ειδών άρδευσης.

Δήμαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Πρόεδρος: Χιώτης Δημήτριος

Αντιπρόεδρος : Κασιφός Απόστολος

Γραμματέας: Κουτσελίνης Προκόπιος

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

- 1.ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 2.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
- 3.ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 4.ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
- 5.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 6.ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
- 7.ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 8.ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 9.ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
- 10.ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 11.ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

- 1.ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 2.ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
- 3.ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
- 4.ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

- 5.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**
6.ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ
7.ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΜΑΡΙΝΟΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:

- 1.ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ**
2.ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ
3. ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ
4.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ
5.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
6.ΑΛΤΙΝΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ - ΒΕΡΓΟΣ - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ
7.ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ
8.ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :

- 1.ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ.**

Σύμφωνα με τη με αριθμό πρωτ : 5928/18-05-2018 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Ο Δήμαρχος κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης, προσκλήθηκε νόμιμα, σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 και παρέστη στην συνεδρίαση.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος, ενημέρωσε το σώμα, ότι η απουσία του Δημοτικού Συμβούλου κ. Βασταρδή Κωνσταντίνου είναι δικαιολογημένη, για λόγους υγείας, όπως ενημέρωσε με ιατρική βεβαίωση την οποία απέστειλε στην γραμματεία του Δημοτικού Συμβουλίου.

Επίσης, ενημέρωσε το σώμα ότι ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Λεβέντης Δημήτριος, έχει υποβάλει στον κ. Δήμαρχο την παραίτησή του και έχουν δρομολογηθεί οι απαιτούμενες ενέργειες για την αντικατάστασή του από τη θέση του Δημοτικού Συμβούλου.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καουνάς Βασίλειος προσήλθε κατά τη συζήτηση του 1^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης, έγινε ενημέρωση από τον κ. Δήμαρχο σχετικά με την 6/2018 απόφαση του Συμβουλίου της Τ.Κ. Κισσού με θέμα «Λήψη απόφασης σχετικά με πρόταση επίλυσης αποχετευτικού προβλήματος πέριξ κεντρικής πλατείας Κισσού». Για την ενημέρωση επί του συγκεκριμένου θέματος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος δήλωσε κώλυμα και αποχώρησε. Κατόπιν τούτου, κατ' ανάλογη εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 3463/2006, του Ν. 3852/2010 και του ισχύοντος κανονισμού του

Δημοτικού Συμβουλίου, που προβλέπουν την αναπλήρωση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, αντικαταστάθηκε για το χρονικό διάστημα της ενημέρωσης από τον Αντιπρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κατσιφό Απόστολο.

Πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε το σώμα σχετικά με την εξέλιξη στην υπόθεση κ. Γανωτόπουλου, για την οποία είχε λάβει απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου κατά το έτος 2017.

Στη συνέχεια, η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ενημέρωσε το σώμα σχετικά με απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας με την οποία απαλλάσσεται από την πειθαρχική κατηγορία για κοπή πλατάνων στον οικισμό Αγίου Ιωάννη και πρότεινε επίσης να λάβει απόφαση το Δημοτικό Συμβούλιο για τον καθαρισμό του συγκεκριμένου χώρου και την διαμόρφωση του ως άλσος.

Το 15^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 5^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης. Στο συγκεκριμένο θέμα, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος και ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Κουτσελίνης Προκόπιος δήλωσαν κώλυμα και δεν συμμετείχαν στην συζήτηση του. Κατόπιν τούτου, κατ' ανάλογη εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 3463/2006, του Ν. 3852/2010 και του ισχύοντος κανονισμού του Δημοτικού Συμβουλίου, που προβλέπουν την αναπλήρωση του Προέδρου του Δ.Σ., ο Πρόεδρος αντικαταστάθηκε στο συγκεκριμένο θέμα από τον Αντιπρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κατσιφό Απόστολο.

Μετά τη συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης και την ενημέρωση από τον κ. Δήμαρχο και τους Δημοτικούς Συμβούλους, ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Καμπούρης Νικόλαος έθεσε προφορικές ερωτήσεις (οι οποίες αυτολεξεί καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) σχετικά με : α) Τις ενέργειες από πλευράς του Δήμου ενόψει και της νέας τουριστικής σεζόν, για την επίλυση των προβλημάτων που προκλήθηκαν από την θεομηνία και κυρίως στην ύδρευση (τόνισε ότι πρέπει να διασφαλιστεί η επάρκεια νερού κατά τους καλοκαιρινούς μήνες), β) Την ασφαλή πρόσβαση στις παραλίες του Δήμου και τον καθαρισμό των μονοπατιών και των καλντεριμιών, γ) τα προβλήματα στην λειτουργία των ΑΤΜ στην Τ.Κ. Τσαγκαράδας, δ) με την εξέλιξη του χρονοδιαγράμματος του έργου στον Άγιο Ιωάννη και τέλος ε) τι γίνεται με την πληρωμή των εργαζόμενων στο πρόγραμμα « Βοήθεια στο Σπίτι».

Στις παραπάνω ερωτήσεις, απάντησε ο κ. Δήμαρχος, ο οποίος τόνισε ότι οι εργολαβίες για το θέμα της ύδρευσης προχωρούν, όπως και οι εργασίες για την ασφαλιτόστρωση σε διάφορα σημεία του οδικού δικτύου, το έργο στον οικισμό Αγίου Ιωάννη προχωρά και ότι θα είναι εντός του χρονοδιαγράμματος του έργου.

Επίσης, στα παραπάνω ερωτήματα απάντησαν ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος και ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης.

Ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης, απάντησε σχετικά με το θέμα του καθαρισμού των καλντεριμιών και μονοπατιών, όπως και για το θέμα της πληρωμής των εργαζόμενων στο πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι».

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας, Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία, έθεσε προφορικές ερωτήσεις (οι οποίες αυτολεξεί καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), σχετικά α) με το αν επαρκούν τα χρήματα που έχουν έρθει στο Δήμο ώστε να είμαστε έτοιμοι ενόψει του καλοκαιριού στο θέμα της επάρκειας ύδρευσης, β) σχετικά με την κατάσταση της αγροτικής οδοποιίας και την πρόσβαση σε διάφορα σημεία του Δήμου, όπως και για την αναγκαιότητα τοποθέτησης σημάτων επικινδυνότητας όπου αυτό απαιτείται για την αποφυγή ατυχημάτων.

Στις παραπάνω ερωτήσεις, απάντησε ο κ. Δήμαρχος, ο οποίος τόνισε ότι ο Δήμος μας διεκδικεί μεγαλύτερες χρηματοδοτήσεις και εξέφρασε την ανησυχία του για το θέμα των ζημιών που προκλήθηκαν από την θεομηνία σε οικίες του Δήμου και για την προβλεπόμενη διαδικασία για την αποζημίωση των ιδιοκτητών τους, από μέρους του κράτους.

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α Α Π Ο Φ Α Σ Η Σ

Από το πρακτικό της 7^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, στη Ζαγορά, την 22.05.2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 08.00 μ.μ.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη, για τη τήρηση των πρακτικών.

ΘΕΜΑ : 8^ο

Έναρξη διαδικασίας διαπραγμάτευσης για την προμήθεια ειδών άρδευσης.

Ο κ. Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του σώματος την εισήγηση του Προϊστάμενου του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου, στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω:

ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ Κ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΘΕΜΑ: Έγκρισης διενέργειας διαπραγμάτευσης λόγω κατεπείγουσας ανάγκης, για την εκτέλεση δαπάνης με τίτλο: «Επείγουσα προμήθεια ειδών άρδευσης»

Τους μήνες από Δεκέμβριο 2017 έως και Φεβρουάριο 2018 η ευρύτερη περιοχή του Ανατολικού Πηλίου και ειδικότερα τα Δημοτικά Διαμερίσματα του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου επλήγησαν από πρωτοφανή καιρικά φαινόμενα με ιδιαίτερη ένταση, τα οποία προκάλεσαν ανυπολόγιστη καταστροφή στο δίκτυο άρδευσης των οικισμών.

Προκειμένου να αποκατασταθούν πλήρως τα σημεία του αρδευτικού δικτύου, όπου παρατηρήθηκαν κατολισθητικά φαινόμενα και φαινόμενα καθιζήσεων – καταπτώσεων θα πραγματοποιηθούν εργασίες αποκατάστασης του αγροτικού δικτύου, με σκοπό να μπορεί να εξυπηρετηθεί άμεσα ο αγροτικός πληθυσμός της περιοχής.

Η διαδικασία θα γίνει σύμφωνα με το Άρθρο 32 του Ν.4412/2016 «Προσφυγή στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση (άρθρο 32 της Οδηγίας 2014/24/ΕΕ)», σύμφωνα με το οποίο, «..1.Στις ειδικές περιπτώσεις και περιστάσεις που προβλέπονται στις παραγράφους 2 έως 6, οι αναθέτουσες αρχές μπορούν να αναθέτουν δημόσιες συμβάσεις προσφεύγοντας στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση.

2.Η διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση μπορεί να χρησιμοποιείται για δημόσιες συμβάσεις έργων, προμηθειών και υπηρεσιών σε οποιαδήποτε από τις κατωτέρω περιπτώσεις:

α) εάν, ύστερα από ανοικτή ή κλειστή διαδικασία είτε δεν υποβλήθηκε καμία προσφορά ή αίτηση συμμετοχής είτε καμία από τις υποβληθείσες προσφορές ή αιτήσεις συμμετοχής δεν είναι κατάλληλη, εφόσον δεν έχουν τροποποιηθεί ουσιαδώς οι αρχικοί όροι της σύμβασης και με την προϋπόθεση ότι διαβιβάζεται σχετική έκθεση στην Επιτροπή μετά από αίτημά της

Μη κατάλληλη θεωρείται μία προσφορά όταν είναι άσχετη με τη σύμβαση και αδυνατεί προδήλως, χωρίς να τροποποιηθεί ουσιαστικά, να ανταποκριθεί στις ανάγκες και τις απαιτήσεις της αναθέτουσας αρχής, όπως προσδιορίζονται στα έγγραφα της σύμβασης.

Μη κατάλληλη θεωρείται μία αίτηση συμμετοχής όταν στο πρόσωπο του οικονομικού φορέα συντρέχει υποχρεωτικός ή δυνητικός λόγος αποκλεισμού, σύμφωνα με το άρθρο 73 ή όταν αυτός δεν πληροί τα κριτήρια ποιοτικής επιλογής που έχει θέσει η αναθέτουσα αρχή, σύμφωνα με τα άρθρα 75, 76 και 77.

β) εάν τα έργα, τα αγαθά ή οι υπηρεσίες μπορούν να παρασχεθούν μόνον από έναν συγκεκριμένο οικονομικό φορέα για οποιονδήποτε από τους κατωτέρω λόγους:

αα) στόχος της σύμβασης είναι η δημιουργία ή απόκτηση μοναδικού έργου τέχνης ή καλλιτεχνικής εκδήλωσης,

ββ) απουσία ανταγωνισμού για τεχνικούς λόγους,

γγ) προστασία αποκλειστικών δικαιωμάτων, συμπεριλαμβανομένων των δικαιωμάτων διανοητικής ιδιοκτησίας.

Οι εξαιρέσεις που ορίζονται στις υποπεριπτώσεις ββ' και γγ' εφαρμόζονται μόνο εάν δεν υπάρχει εύλογη εναλλακτική λύση ή υποκατάστατο και η απουσία ανταγωνισμού δεν είναι αποτέλεσμα τεχνητού περιορισμού των παραμέτρων της σύμβασης

γ) στο μέτρο που είναι απολύτως απαραίτητο, εάν λόγω κατεπείγουσας ανάγκης οφειλόμενης σε γεγονότα απρόβλεπτα για την αναθέτουσα αρχή, δεν είναι δυνατή η τήρηση των προθεσμιών που προβλέπονται για τις ανοικτές, κλειστές ή ανταγωνιστικές διαδικασίες με διαπραγμάτευση.

Οι περιστάσεις που επικαλούνται οι αναθέτουσες αρχές για την αιτιολόγηση της κατεπείγουσας ανάγκης δεν πρέπει σε καμία περίπτωση να απορρέουν από δική τους ευθύνη...»

**Κατόπιν τον ανωτέρω το Δ.Σ. Ζαγοράς Μουρεσίου καλείται να λάβει
απόφαση ήτοι:**

1/ Έγκρισης διενέργειας διαπραγμάτευσης λόγω κατεπείγουσας ανάγκης, για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: «Επείγουσα προμήθεια ειδών άρδευσης», που θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο του προγράμματος πρόληψης και αντιμετώπισης ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες στους Ο.Τ.Α. Α' και Β' βαθμού της Χώρας.

Για το τμήμα Τεχνικών Υπηρεσιών

Περιβάλλοντος και Πολεοδομίας

ΚΟΠΑΤΣΑΡΗΣ ΔΗΜΟΣ

ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Κατόπιν, ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το σώμα σε ονομαστική ψηφοφορία, προκειμένου να αποφασίσει επί του θέματος.

Υπέρ της έγκρισης διενέργειας διαπραγμάτευσης λόγω κατεπείγουσας ανάγκης, για την εκτέλεση δαπάνης με τίτλο: «Επείγουσα προμήθεια ειδών

άρδευσης», σύμφωνα με την εισήγηση του Προϊστάμενου του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου, ψήφισαν όλοι οι παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι, ήτοι :

Ο Αντιδήμαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος, η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης, ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι , κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος, κ. Καουνάς Βασίλειος, ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουτσελίνης Προκόπιος , η Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία , ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. κ. Κατσιφός Απόστολος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Ευαγγέλου Νικόλαος και κ. Καμπούρης Νικόλαος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη :

- Την εισήγηση του Προϊστάμενου του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου
- Τ' αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας.
- Τις διάφορες τοποθετήσεις
- και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την έγκριση διενέργειας διαπραγμάτευσης λόγω κατεπείγουσας ανάγκης, για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: «Επείγουσα προμήθεια ειδών άρδευσης», που θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο του προγράμματος πρόληψης και αντιμετώπισης ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες στους Ο.Τ.Α. Α΄ και Β΄ βαθμού της Χώρας, σύμφωνα με την εισήγηση του Προϊστάμενου του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 243/2018.

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)

ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ, 24.05.2018

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ